ZAKLJUČCI

Sa 47. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Franje Horvata Kiša Lobor, održane dana 4. rujna 2023., sukladno članku 48. Statuta (KLASA: 012-3/19-01/02, URBROJ: 2211/05-380-18-04-19-4, od 28. ožujka 2019. godine).

 
Sjednica je započela 4. rujna 2023., s početkom u 18:00 sati i završetkom u 18:50 sati.  

Svi članovi Školskog odbora su dobili na svoje e-mail adrese poziv i materijale za navedenu sjednicu. 
šest  (5) članova od njih sedam (7) izabranih je pristupilo istoj i Školski odbor se mogao pravovaljano konstituirati.

Odsutni članovi:  Mario Vujica, Valerija Debeljak

Prijedlog Dnevnog reda je jednoglasno prihvaćen. 

Ad-1) Usvajanje Predloženog Dnevnog reda
	Članovima Školskog odbora priložen je na uvid dnevni red sjednice. Očitovanjem po prvoj točki predloženog Dnevnog reda svi prisutni članovi Školskog odbora su se očitovali pozitivno.
Ad-2) Usvajanje zapisnika s 46. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Franje Horvata Kiša.
Članovima Školskog odbora priložen je na uvid zapisnik sa 46. sjednice Školskog odbora. Očitovanjem po drugoj točki dnevnog reda o usvajanju zapisnika sa 46. sjednice Školskog odbora, svi nazočni članovi Školskog odbora su prihvatili zapisnik. 

[bookmark: _Hlk128996494][bookmark: _Hlk133224427]Ad-3) Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ice Osnovne škole Franje Horvata Kiša

[bookmark: _Hlk129845777]
              Na sjednici Školskog odbora pročitan je tekst natječaja za radno mjesto ravnatelja/ice, uz tekst natječaja pročitani su i stavljeni na uvid članovima Školskog odbora  članak 126, članak 127, te članak 128.  Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnim i srednjim školama. Navedeni članci odnose se konkretno na poglavlje ravnatelj/ica ustanove. Nakon uvida u tekst natječaja Školski odbor jednoglasno prihvaća tekst natječaja za ravnatelja/icu Osnovne škole Franje Horvata Kiša te donosi Odluku o raspisivanu natječaja za radno mjesto ravnatelja ustanove.





Ad-4) Donošenje  I. Rebalansa Financijskog plana za 2023.  godinu


S Prvim rebalansom Financijskog plana  OŠ Franje Horvata Kiša upoznala nas je tajnica-računovotkinja B. Šeremet, te napominje kako su sredstava iz prethodne godine umanjena u odnosu na tekuću godinu. Rebalans je planiran prema izvorima financiranja,  županija, općina, posebne namjene, prihodi MZO, stanovi i donacije.



Ad-5) Ostalo

Školskom odboru daje se na znanje da Osnovna škola Franje Horvata Kiša školske godine 2023./24. sudjeluje u dva projekta, Baltazar 7 i Školska shema voća i mlijeka. Školski  odbor upoznat je s činjenicom da Osnovna škola Franje Horvata Kiša ima 5 pomoćnika u nastavi, troje na 22 sata tjedno, a dvoje na 20 sati tjedno. 

[bookmark: _Hlk129845891]










            Predsjednica Školskog odbora:
Valerija Debeljak






