ZAKLJUČCI

sa 2. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Franje Horvata Kiša Lobor, održane dana 8. lipnja 2021. godine, sukladno članku 48. Statuta (KLASA: 012-3/19-01/02, URBROJ: 2211/05-380-18-04-19-4, od 28. ožujka 2019. godine).
 
Sjednica je započela 8. lipnja 2021. godine s početkom u 08:00 sati i završetkom u 20:00 sati.
Sjednica je održana elektronskim putem.

Svi članovi Školskog odbora su dobili poziv i materijale za navedenu sjednicu na svoje e-mail adrese. 
Očitovalo se šest (6) od sedam (7) članova.
Prijedlog Dnevnog reda je jednoglasno prihvaćen.


Ad-1) Usvajanje zapisnika s 1. (konstituirajuće) sjednice Školskog odbora Osnovne škole Franje Horvata Kiša.
Zaključak: 
Usvaja se zapisnik sa 1. (prve konstituirajuće) sjednice Školskog odbora održane 13. svibnja 2021. godine,  u prostorijama Osnovne škole Franje Horvata Kiša, Lobor, tekst koje je u prilogu.

Ad-2) Prethodna suglasnost Školskog odbora za zapošljavanje učitelja/ice razredne nastave na određeno vrijeme, puno radno vrijeme, do povratka radnice S.U., učiteljice razredne nastave, na rad.
Zaključak:
Daje se suglasnost za sklapanje Ugovora o radu na određeno vrijeme, puno radno vrijeme od 40 sati rada tjedno sa L.P., magistrom primarnog obrazovanja iz Zlatar Bistrice.

Ad-3) Prijedlog Odluke o neizboru kandidata po natječaju za učitelja/icu Trube na određeno vrijeme, nepuno radno vrijeme od 8 sati rada tjedno.
Zaključak: 
Daje se suglasnost na Prijedlog Odluke o neizboru kandidata po natječaju za učitelja/icu Solfeggia na određeno vrijeme, nepuno radno vrijeme od 12 sati rada tjedno.

Ad-4) Davanje suglasnosti za provođenje redovne revizije knjižničnog fonda Osnovne škole Franje Horvata Kiša, Lobor, i donošenje Odluke o provođenju redovne (izvanredne, djelomične) revizije knjižničnoga fonda i Odluke o imenovanju Povjerenstva za reviziju i otpis knjižnične građe.
Zaključak:
Daje se suglasnost na Odluku o provođenju redovne (izvanredne, djelomične) revizije knjižničnoga fonda i Odluke o imenovanju Povjerenstva za reviziju i otpis knjižnične građe.

Ad-5) Davanje suglasnosti na Odluku o osnivanju učeničke zadruge.
Zaključak:
Daje se suglasnost na Odluku o osnivanju učeničke zadruge u Osnovnoj školi Franje Horvata Kiša, Lobor.
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